



# 卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐



江苏卫视《一站到底》

## 五周年巅峰会闪耀来袭

2012年开播、5周年、1825天、312期,这些数字构成了国内最长情的答题益智类节目《一站到底》。近日,江苏卫视《一站到底》在南京完成了节目五周年特别节目的录制。节目首曝猛料,女主持人晓敏自曝已怀二胎,如此特大喜讯嗨翻全场。8位往期人气站神荣耀回归,还将联合一位神秘人向人工智能的尖端科技“汪仔”发起挑战,以捍卫“站神”荣誉。

### 晓敏自曝已怀二胎 老公李好乐不停

巅峰会现场,主持人晓敏曝出最大猛料:“自己已怀二胎四个月。”她表示之所以选在《一站到底》五周年巅峰会上公布这个喜讯,就是想把这份惊喜和感动分享给大家。“这是我们做的一档最长情的综艺类节目,我和老公做的最浪漫的一件事,就是在这个舞台上一站到底,把最优秀的电视节目贡

献给大家。”《一站到底》是李好、晓敏夫妇搭档主持,这也是国内首对夫妻档主持。对于坚持做了5年的节目,晓敏倾注了太多情感。还记得她在2014年刚生完Mars后仅三个月就火速复工,出现在了《一站到底》的录制现场。

晓敏怀二胎最兴奋的当属老公李好了,他笑着说:“好事都成双,之前有了Mars我们把他当成二胎,《一站到底》才是我们第一个孩子,而且今年5岁了!”李好坦言有了二胎后,除了激动兴奋也感觉自己责任更大,如今这位超级奶爸除了主持,也是这档节目的制片人。2014年初从两人同时斩获主持界最高奖项“金话筒奖”,到后来喜得贵子,再到后来一次次成功改版,收视和口碑捷报连连,这档节目不知不觉走过五年。晓敏如今再度怀孕,这对夫妻档一直是别人羡慕的对象,但对他们而言,一切又是一次开始,“五年是一个新的开始,从此以后我们有了更多期待,就像期待我们的第二个宝宝一样。”李好说。

### 人气站神闪耀回归 为捍卫荣誉而来

巅峰会现场群英荟萃,不少人气男神女神荣耀返场,另外还有位神秘嘉宾也将王者归来,他们将以捍卫“站神”的名义发起对机器人“汪仔”的挑战,史上最激烈的人机大战一触即发。

据悉,这次返场的人气嘉宾有“南大校草”蒲熠星、北大才子张雪健、2015年度总冠军胡晓、“全能答题王”周涛、“维纳斯女神”张超凡,以一敌四白衣骑士杨峰、首位大满贯站神孟铸、首位八连击创造者张泽。阔别《一站到底》舞台数月之久,这些“站神”就跟这个舞台一样发生了蜕变。“除了这些人气站神,还有位神秘嘉宾也将荣耀登场,在《一站到底》五周年的巅峰会上以“站神”名义向机器人“汪仔”发起挑战,这位神秘人引发网友无限好奇,不少人猜测的人选是彭雪茹、张德祥、刘也行或檀越等。

特别提示:江苏卫视《一站到底》五周年巅峰会专场将于3月6日晚21:10亮相。



### 江苏卫视《我们的挑战》 “极限打工”接地气



上周《我们的挑战》播出了观众期待已久的“极限打工”主题,挑战兄弟团通过游戏选择任务卡,两人一组体验三种“特殊职业”。

率先晋级的刘烨岳云鹏都选择了一双木筷,被卖起关子的节目组带到了四川绵竹国家法定的陡峭山林中当起了伐木工。初次伐木,刘烨和岳云鹏满心好奇和喜悦,然而面对一天内要完成2吨木材的伐木、剥料、运输的任务,小岳岳大呼有些吃不消。特别是来回上下山都要走湿滑的峭壁悬崖,天生胆小、体力不足的岳云鹏更是打起了退堂鼓,还好他在刘烨的感染下,在师傅们的鼓励下,战胜了自我,成功完成了此次挑战。岳云鹏自己也表示:“既然接受了挑战,工作交给你了,你就要去完成它去战胜它。”刘烨则被伐木师傅们乐观积极的心态所感染,“他们无论是在给我们讲解的时候,还是在吃饭干活的时候都特别快乐,特别享受工作。通过这次挑战,我最大的体会就是,不管干什么工作,快乐、享受最重要!”

特别提示:江苏卫视《我们的挑战》每周日晚21:00播出。

### 江苏卫视《金曲捞》 打捞蒙尘好歌曲



背负观众不断升级的多样口味需求,2017的音乐综艺势必必要对自己提出更高的要求。即将在江苏卫视登陆的《金曲捞》希望回归音乐本身,致力于打捞那些“养在深闺人未识”的好歌,希望赋予这些金曲以全新的生命。为了测试观众的“口感”,去年推出的试播版本《端午金曲捞》反响不错。这档特辑不仅以0.981的收视率位列当晚卫视所有节目第一,更收获了35万人次的节目讨论量和超过3亿话题的阅读,由张碧晨演绎的黎明旧作《我可以忘记你》成为最有标志意义的唤醒曲目,登上了跨年演唱会的歌单。

在观众看来,“打捞”好歌不仅能充实听众的曲库,更能唤醒观众对华语乐坛过往的追忆和难忘的情怀。不仅“好听”还求“走心”,《金曲捞》我们拭目以待!

### 江苏卫视《歌声的翅膀》 民谣火,童谣更动听

2017年江苏卫视将继续深耕音乐题材,3月份联合灿星推出国内首档原创少儿民歌音乐节目《歌声的翅膀》。

#### 挖掘最美童声 传播少儿音乐文化

童声是所有歌声里一股清流,也最能打动人勾起童年记忆的旋律。《歌声的翅膀》聚力全中国最好的音乐资源,除了甄选出极具音乐天赋的青少年儿童,还有会明星导师的倾情加盟。这档国内首创模式的音乐节目除了展现歌艺之外,还尤为关注新时代青少年儿童的成长和音乐文化教育,传递具有重要的社会价值。

音乐文化对于儿童的成长起着至关重要的作用,《歌声的翅膀》挖掘了孩子们在音乐方面的创造力和想象力,陶冶情感、雨润心情,培养青少年儿童的高尚情感和积极的

音乐审美。

#### 原创音乐真人秀 大咖导师加盟

节目中既会有童声的单独表演,更有明星嘉宾与孩子们的携手合唱,明星大咖将化身这些小小唱将的家长,和他们合作演绎不一样的儿歌、民歌、童谣等,最后一期明星嘉宾携手天籁童声唱响最美少儿音乐。小唱将与明星之间良师益友般的教学环境映照当下的社会现实,探讨亲子文化产生社会共鸣,孩子们的心声洗涤心灵,直击人心。

当下“民谣”很火,《歌声的翅膀》则着力打造更火的“童谣”。少儿音乐一直是国内综艺鲜有开掘的领地,江苏卫视这次先声夺人,就是要展现出美丽童声里的动人力量。

特别提示:《歌声的翅膀》将在今年3月登陆江苏卫视周日黄金档播出。

### 陕西卫视《超级简单》 萌萝莉豪情演绎秦腔

传承秦腔艺术,要从娃娃抓起,年仅十岁的小萝莉白嘉禾演唱的秦腔《十五贯》选段可谓是唱出了豪情、高亢与深沉。她可爱、稚嫩的外表与一本正经儿的表演形成了强烈的“反差萌”,“小大人”的模样逗乐了许多观众。《超级简单》作为全国首档大型少儿国学益智类节目,如何让深受“日韩流”等外来文化侵袭的孩子们接受秦腔这门古老的艺术以及更多中国传统文化,是我们必须要思考的,对于弘扬中国传统文化,国学老师孙蓝田又会提出怎样的宝贵意见?

街舞PK,谁将获得胜利?一号选手不仅长相帅气,一副“小正太”模样,街舞跳得那是更叫一个棒!在王芳的撺掇下,王为念被迫与小选手比试街舞,可谁料想,王为念与小选手比试不过瘾,还要求自己单独秀一段,让

观众大跌眼镜。

二号选手张涵芮带来歌曲《水调歌头》,虽然年龄只有9岁,可是个头儿却都与王芳差不多高了,不怕事大的王为念在一旁打趣儿说到:“哎呀,王芳,快吃点钙片再长长吧”。

遇到心情不好的陌生人,你会去鼓励他吗?在“杜甫很忙”环节,节目组进行了一场特殊测试,由编导扮演“不开心”的路人,看小选手是否会给予“路人”帮助。面对“不开心”的“路人”,三号选手张雍康秒变“笑话大师”,瞬间逗乐“路人”。四号选手白嘉禾不仅给对方讲笑话,还向其表演翻跟斗,直到对方开心才离开,小选手的善良及童真也打动了现场许多观众。

特别提示:经过几轮激烈的角逐,究竟谁将获得本场“国学小博士”的称号,答案就在3月2日(周四)21:20陕西卫视《超级简单》。